

# 2012信阳第五届车展圆满落幕

本报讯(记者 曹政)5月21日下午6时,随着参展车辆缓缓驶出百花会展中心,由信阳日报社、信阳晚报社主办的“2012信阳第五届车展”也随之落下帷幕。在本届车展上,各参展商均有不同斩获,现场共订车售车162台,为各经销商冲击完成上半年销量助推一把力。

纵观车展销售情况,合资车销量依旧占据“大半壁江山”,东风日产、别克、长安福特、雪佛兰、广汽丰田、东风悦达起亚等合资品牌在车展销量中处于绝对优势。法系车的代表——雪铁龙和标致在本届车展上也亮点纷呈,东风雪铁龙在3天时间里完成了9台车的成交,成交量远高于参加其他车展,东风标致在车展期间也售出5台车。国产汽车品牌销售依旧不温不火。

本届车展呈现出不少亮点。东风日产

360度安全体验营首次登陆信阳,东风悦达起亚花费大量人力、物力、财力打造的房体结构的销售中心,启辰D50、一汽欧朗、新福

克斯、长城M4等新车都在本次车展上悉数亮相,受到车迷朋友们的大力追捧。

据悉,本次车展云集了东风标致RCZ跑车、英菲尼迪、雷诺、进口现代、莲花、日产、别克、雪佛兰、奔腾、一汽大众、长城等30多个品牌的近200台展车。

## 东风日产360度安全体验营成车展最大亮点

本报讯(记者 曹政)作为本届车展的最大亮点——东风日产360度安全体验营首次来到信阳,为信阳市民带来平日难得一见的东风日产全方位的人性化创新科技综合性互动体验。据东风日产负责人介绍,东风日产360度安全体验营此次来信阳不仅为展示东风日产的科技成果,主要还是向消费者传递日产科技所带来的便利性与安全性信息,教会广大消费者在日常驾乘中突发状况的处理方式。

记者在车展现场看到,前来体验的

市民络绎不绝,广大市民可以通过翻滚体验、碰撞体验,亲身感受发生车祸时所会遇到的情况,以及安全带和安全气囊等汽车安全配置的重要性。

据介绍,东风日产360度安全体验营,是全新开发的全品牌大型综合性汽车互动体验平台,主要包含了七大功能区域,每一区域都是东风日产技术的精华所在,

全力为你打造亲临其境的体验,为驾乘人员提供安全指引。其中,环保科技体验领域,将未来科技与现代科技完美结合,给体验者更多的想象空间;GTR激情体验领域,给人强烈的视觉冲击及炫酷游戏,组成激情的GTR感官享受;贴心服务体验领域,旨在向消费者提供体验售后服务与销售洽谈的舒适场所。

日前,信阳职业技术学院与信阳康通华晨汽车有限公司合作共建汽车专业教学实训基地签约仪式在该校举行。据悉,校企合作双方将依托华晨宝马和华晨中华两个品牌,在该校羊山新校区建设集汽车专业教学和实习实训、继续教育培训、汽车营销与售后服务为一体的汽车专业教学实训基地,总投资额近亿元。图为签约仪式现场。

岳杰 摄

## 全新第七代凯美瑞「原厂G-Book智能导航体验月」震撼来袭

日前,记者从广汽丰田获悉,为了回馈广大消费者的关注与支持,广汽丰田特别在今年5月份开展“原厂G-Book智能导航体验月”活动。活动期间,购买豪华版、凌动版车型的客户可以享受广汽丰田销售店提供的免费导航升级。

广汽丰田有关负责人表示:“之所以有此举措,主要源自两方面原因:一是全新第七代凯美瑞导航版与同级别车型相比具有超高的性价比,受到了广大消费者的青睐,此举顺应了顾客对导航版的需求;二是具备手机G-Book功能的全新第七代凯美瑞导航版,为用户带来更为便捷的使用感受和智能行车体验,非常值得广大车主推荐。”

据了解,早在上一代凯美瑞就装备了G-Book智能副驾,受到消费者的一致好评。去年年底上市的全新第七代凯美瑞再次升级,开创性地推出手机版G-Book智能导航系统。全新第七代凯美瑞也是信息时代下首款搭载“手机智能车载系统”的中高级车。该系统集合了多项人工智能服务功能,道路检索、新闻咨询、天气信息、话务员服务等4项功能为先,所有功能均由7寸高清数字屏显示,并可以通过手机自带的蓝牙功能连接全新换代凯美瑞导航,实现手机与导航之间的无线信息交换,再通过手机的上网功能连接呼叫中心,实现手机与呼叫中心之间的信息交换。

尤其值得一提的是,手机G-Book在使用大大便捷的同时,最大的优势在于使用其各种服务功能都是永久免费的。相比其他智能副驾动辄过千元的年费,手机G-Book这一优势具有难以抵挡的诱惑力。手机G-Book功能的推出,不仅体现了全新第七代凯美瑞高科技的含金量,更是为消费者带来更加便捷的高科技时代的创意用车生活新体验。

(李颖)



新车靓模相互辉映



人靓车美整体合一

(本栏图片由曹政、吴彦飞、易续震摄)



## 最适合儿童乘坐的家轿——东风标致408

一般的家长对于儿童乘车的方法总持有一些错误的观念,比如,很多家长认为抱着孩子乘车是最安全的,而事实并非如此。把孩子抱在怀里,其头部刚好位于成人的胸部位置,如果发生猛烈碰撞,由于惯性,成人的胸部会自然向下挤压,猛烈压迫孩子的头部。另外,如果遇到紧急刹车,孩子极有可能脱手而导致受伤。

车内最常见的安全措施无外乎安全带,殊不知汽车所配置的安全带和座椅都是针对成年人设计的,由于受身高所限,安全带的系法并不适用于体格较小的儿童,反而可能成为危及儿童生命的“夺命索”。

东风标致408全系车型标配了儿童安全座椅和儿童安全门锁装置,对车内儿童的保护达到Ti全球认证标准。儿童安全座椅有一定的垫高功能,能避免因扭动造成安

全带的脱落,将危险系数大大降低。东风标致408后排两侧座位设有三点式ISOFIX儿童座椅安装装置,在行车时对孩子的安全保护更加周全。所谓ISOFIX,是汽车生产商在靠背和坐垫的结合处装有两个锚固点,面朝前的座椅还有一个“防倾斜”锚固点,这套标准的固定装置能将儿童座椅牢固地固定在座位上,提供更有效的保护。目前,在欧美一些国家,已经立法强制要求销售的新车必须装配ISOFIX锚固点。而在我国,装配ISOFIX锚固点的车型还不算很多,多数出现在昂贵的进口车型上。

作为辅助,东风标致408配有儿童安全门锁装置,避免因儿童不慎打开车门摔出车外事故的发生。同样标配的还有ESP车身稳定控制系统,避免大幅度转弯及速度变化对儿童造成的碰撞伤害。

(董政)

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 致力士

- G-book智能副驾(终身免费享受24小时专人服务人员服务)
- 3年或10万公里保修(以先到者为准)
- 带轨迹倒车影像功能
- 实时交通信息(部分城市)
- 7寸多媒体触摸显示屏
- 车辆行驶信息显示(燃油效率等)
- 蓝牙免提电话
- DVD影音播放



## 全新凯美瑞 从“芯”开始

荣膺 C-NCAP ★★★★★ 五星+安全认证

■ 强劲动力-全新2.5LAR双VVT-i发动机最大功率135KW

■ 卓越油耗-综合油耗7.8L/100KM,媲美2.0L排量车型

原厂G-book导航版车型体验月(5月1日-6月30日)现购买豪华版、凌动版可免费升级为手机G-book导航版车型。全国限量10000台

广汽丰田中鑫迎宾路店

地址:平桥区G312国道高铁桥西侧

销售热线:3713888